
  F7 Champions Masculino 

  HOJA DE VOCALÍA No. 389

Categoría: Liga De AscensoFecha: Jueves - Agosto 07, 2025 Hora: 21:00 Cancha: ARENA 2

Etapa: Fase de Grupos Jornada: Fecha 18 Vocal: 

PUMAS v CHIANTLA FC

0 4
J C G TA TR Jugadores

5 - Klinsmar Molina

6 - German Castro

7 - Jackson Alberto Hernández Ruiz

8 - Luis Molina

9 - Jhonatan Weatherborn

10 - Dylan Lima

13 - Joseph Ruiz

20 - Angel Weatherborn

30 - Dilan Hernández

Jugadores sancionados en la vocalía No.389

9 - Jhonatan Weatherborn | Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 425.00

J C G TA TR Jugadores
1 - William Rivas

4 - José Velásquez

5 - Edilsar Ríos

6 - Sergio Mérida

  x2 7 - Antonynn Díaz

9 - Jonatan López

  x2 10 - Walter Medrano

12 - Ronaldo Cano

14 - Victor Cifuentes

19 - Esvin Matías

20 - Pablo Villanueva

23 - José Diaz

24 - Yubinni Velásquez

58 - Carlos Zaldaña

70 - Marvin Rodríguez

72 - Antony Saucedo

80 - Francisco Villatoro

99 - Harold Saens

100 - Rony Escobedo

112 - Ismar Cano

150 - Marvin Mérida

200 - Victor Del Valle

Jugadores sancionados en la vocalía No.389

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 225.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la F7 Champions Masculino, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la F7
Champions Masculino.
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  F7 Champions Masculino 

  HOJA DE VOCALÍA No. 389

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Pumas (0) - Chiantla FC (4), por lo demás sin
novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  Jesús
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Rojas del equipo Pumas:

*  No. 9 - Jhonatan Weatherborn (Conducta anti-deportiva)

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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